

天茂集团 4.4亿出售天平保险股权

天茂集团(000627)今日公告称,拟将所持有的天平汽车保险股份有限公司7.57%的股权,以约9.25元/股的价格转让给法国安盛集团(AXA)全资子公司AXA VERSICHERUNGEN AG,转让价款总计约为4.4亿元。

根据协议,天茂集团此次拟出售的股权数量约为4771.6万股,预计可实现投资收益约2.9亿元。公司表示,该交易将极大地改善其财务状况,提高经济效益。而交易所得款项将用于补充公司的流动资金或进行合适的项目、产业及股权投资。

公开资料显示,此次交易前天茂集团持有天平保险1.26亿股,占天平保险注册资本的20%,为天平保险第一大股东之一。今年第一季度,天平保险实现营业收入约10.9亿元,净利润约3857.07万元;截至今年3月31日,天平保险总资产约64.3亿元,净资产约17.1亿元。

另外,安盛集团正在申请将丰泰保险(亚洲)有限公司上海分公司改建为安盛上海。安盛上海改建完成且通过增资使其净资产达到20亿元后,天平保险将以9.25元/股的价格发行新股2.16亿股吸收合并安盛上海公司,安盛集团也将持有天平保险50%的股权。(仁际宇)

合兴包装 与海尔达成战略合作

合兴包装(002228)今日公告称,与青岛海尔零部件采购有限公司签订了《战略合作协议》。合兴包装将根据海尔采购的需要,可为海尔采购提供有关产品的整体包装解决方案。

实际上,早在2008年,合兴包装就已与海尔包装建立合作伙伴关系,成为海尔包装的战略模块化供应商。海尔采购为中国最大的白色家电与黑色家电制造商,下属各相关企业需要采购大量高质量的包装材料,包括中高档瓦楞纸箱及瓦楞纸板、缓冲包装材料、说明书等。海尔采购2012年度与合兴包装发生类似业务的销售金额占公司总的销售收入比例为15.09%。

根据新的意向书,合兴包装将按海尔采购的需要,为海尔采购提供有关产品的整体包装解决方案。同时,在原有供货合作的区域青岛、合肥、武汉、重庆(含贵州)外,进一步扩大供货区域,新增佛山、天津、郑州、沈阳、西安。双方同意,合兴包装按照有竞争力市场价格向海尔采购供货。在同等条件下,海尔采购同意合兴包装享有优先供货权。(仁际宇)

尚荣医疗 参与陕西眉县中医院项目

尚荣医疗(002551)今日公告称,与陕西省眉县政府就有关“眉县中医医院整体迁建建设项目合作事宜”签署合作协议。该项目投资概算约为2.5亿元,项目内容包括眉县中医医院整体迁建及医疗设备配置。

根据协议,陕西省眉县政府全权委托尚荣医疗负责以工程代建医院的建设整体解决方案的融资代建模式,进行眉县中医医院的整体迁建及医疗设备的配置。眉县中医医院自筹资金7500万元,其余1.75亿元由尚荣医疗提供买方银团信贷融资额度。2012年眉县全年实现生产总值77.2亿元,增长20%;固定资产投资104.3亿元,增长68.8%;地方财政收入突破2亿元,增长52.3%。

尚荣医疗表示,该项目争取于2015年12月前竣工并交付使用,工程匡算年均合同金额占尚荣医疗2012年度经审计的营业收入的23%。如该项目能正式履行,将对公司未来几年经营业绩产生积极的影响。(仁际宇)

强生控股下属公司 恢复收取电调服务费

记者从强生控股(600662)了解到,日前公司所属强生出租公司恢复收取出租车电调服务费,每次4元。

据了解,此次恢复收取电调费是根据《交通运输部关于规范出租汽车电召服务的通知》精神,按照上海市物价局《关于调整本市出租汽车运价的复函》沪价经[1998]第88号/第8条“乘客以电话预约用车,承运人可向乘客收取预约服务费每次4元”的规定开始执行的。

公司方面表示,强生出租公司在恢复电调收费同时,在电调业务的受理、调派、售后服务环节,努力提高电调服务质量,满足乘客对电调服务的需求,接受社会监督,为乘客提供价值服务。(刘晓晖)

智飞生物HPV疫苗受关注

证券时报记者 张伟建

智飞生物(300122)昨日在全景网投资者关系互动平台举办2012年度业绩说明会。

公司自主研发产品AC-HIB三联疫苗,和预防女性宫颈癌及尖锐湿疣疾病的四价HPV疫苗,受到投资者极大关注。

根据公司此前公告,智飞生物的自主研发AC-HIB三联疫苗已通过国家药监局生产现场检查通知书。这表明这一产品已通过药监局的技术评审,而技术评审是评审程序中最重要的一环。

公司两年前的一则公告称,AC-HIB疫苗上市后可带来17亿的年销售收入和每年11亿的利润。对照公司2012年7.6亿元的销售收入和2.18亿元净利润的财务数据,自主产品AC-HIB疫苗对于公司未来业绩的提升力度不言而喻。

面对投资者 AC-HIB疫苗今

年能否上市”的问题,公司方面回答称“涉及行政审核程序,具有不确定性”。

去年9月,智飞生物与美国默沙东公司签订了在中国大陆地区独家代理四价宫颈癌疫苗“佳达修”协议。

佳达修是世界上首个预防癌症的疫苗。2006年美国药监局开辟绿色通道,在短短六个月的时间内评审通过了该疫苗的上市。目前佳达修已在世界120多个国家和地区接种,并于2007年开始了在我国大陆地区的注册工作。

昨天的业绩说明会上,关于这个世界唯一的四价宫颈癌疫苗的提问十分踊跃。HPV疫苗到了中国药监局的评审阶段后,要经历哪些程序?最快需要多长时间会出结果?”

关于这个问题,公司回答:HPV(疫苗)进入中国只需通过注册评审,目前正在程序中,所需时间由国家药监部门掌握,具有不确

定性。”

如果HPV疫苗在我国开始接种,估计每年理论上会有多少人会接种HPV疫苗?”“有报道称,默沙东的HPV疫苗已完成三期临床,目前已上报中国药监局评审。请问评审期大概有多长时间?”“HPV疫苗今年能上市销售吗?有具体时间吗?”

这诸多关于HPV疫苗的问题,却是智飞生物难以回答的。据了解,美国默沙东负责佳达修在中国大陆的注册工作,目前智飞生物并没有接到默沙东方面疫苗相关注册进展的通知。

但证券时报记者通过互联网查阅了解到,去年底,已有媒体报道,佳达修已完成三期临床。前不久,又有媒体援引默沙东中国区总裁的回答,称佳达修已上报中国药监局,评审工作正在进行中。

佳达修在美国乃至世界多个国家和地区(包括中国的台湾和香港地区)上市七年之久,全球范围内受益人群已有数千万。



资料图片

雅化集团将购新西兰民爆企业 公司雅安生产点已于4月28日恢复生产

证券时报记者 仁际宇

4月26日,雅化集团(002497)与关联方深圳市金奥博科技有限公司,就投资控股新西兰红牛火药有限公司及红牛矿业服务有限公司事宜签订了框架协议。

雅化集团及金奥博拟通过认购红牛火药及红牛矿业新股,和受让现有部分股份的形式控股两家公司。

公开资料显示,截至新西兰2013财年,红牛火药的总资产约为1643.2万新西兰元,净资产约为889.5万新西兰元,实现营业收入约

1083.1万新西兰元,净利润约108.9万新西兰元;红牛矿业的总资产约为1146万新西兰元,净资产约为220.9万新西兰元,实现营业收入约688.2万新西兰元,亏损9.6万新西兰元。

根据双方达成的协议,经过股权重组后,雅化集团和金奥博将持有红牛火药和红牛矿业各80%的股份,其中雅化集团持有各70%的股份。

雅化集团表示,红牛火药和红牛矿业是新西兰国内主要民爆企业,技术先进,产业链齐全,具有成熟的国际市场和开展国际爆破一体化业务的经验,可为雅化集团电子雷管等起爆器材出口,以及承接国

际市场炸药的生产、矿山爆破业务等提供很好的平台。

此外,近日四川省国防科工办会同雅安市经信委组织专家对雅化集团雅安生产点自4·20芦山地震后复产安全条件进行了考核,四川省民用爆炸物品行业管理办公室根据专家组的考核意见,向公司下发了同意雅安生产点恢复生产的通知。

雅化集团根据行业管理部门的通知要求,于4月28日正式组织生产;同时,考虑到停产期间对生产的影响,公司将根据市场需求妥善安排生产时间,确保产品市场供应。

国光电器加码多媒体技术开发

证券时报记者 刘莎莎

面对多媒体及各类消费电子产品的更新换代速度的加快,国光电器(002045)决定顺应市场需求,分拆原有的技术中心。

国光电器副总裁、董秘凌勤近日表示,继2011年完成对公司组织架构的调整,顺利实施集团化管理之后,今年公司将技术中心进行了重新安排,原有超过200人的研发中心被分拆了三个部分。

在集团化管理体制下,我们将原来服务于整个集团的技术中心进行了分拆,一部分人员并入了国际音响事业部,一部分人员则并入国内音响事业部,另外还成立了一个独立的预研发中心。”

凌勤说。

凌勤表示,每个技术团队依然可以与世界音响领先品牌合作开发各类高端音响产品。经过重新调整后,在国际和国内音响事业部内部,各自拥有自己的研发团队,这将更有利于提升产品从研发、生产,到销售的效率。

证券时报记者从国光电器了解到,具有无线传输功能的多媒体产品将是未来发展趋势,该公司已有产品可以运用蓝牙、wifi、wireless以及Airplay等技术。

凌勤介绍:“今年一季度,有不少大客户到访公司,关注的也都是公司在新技术方面的发展。从以往来看,6月份将迎来一年中的旺季。”

数据显示,一季度,国光电器通过选择高毛利订单和精益生

产,实现了销售毛利率20.58%,同比和环比分别提升1.3%和2.8%。预计上半年实现净利润2550万元~3450万元,相比去年上半年实现大幅扭亏,对应单季净利润则为1284万元~2184万元,环比持续增长。

对比2012年和2011年,国光电器多媒体类音响已由43.82%提升至51.28%。而且,多媒体类产品的毛利比重高于其销售比重,也就是说其毛利率高于整体毛利率。

凌勤表示,多媒体产品值得公司继续投入较强的技术和销售力量开发。

五一节假日前,国光电器国内音响事业部召开了一场产品策划会。据悉,多媒体类新产品有望于今年下半年推向市场。

晨鸣纸业 计划与石岘纸业资产置换

5月3日,晨鸣纸业(000488)、石岘纸业(600462)同时发布公告,晨鸣纸业拟将其持有的延边晨鸣纸业49%和51%的股权,分别转让给石岘纸业,同时,石岘纸业拟将部分设备出售给晨鸣纸业。

根据双方公告,晨鸣纸业拟将持有的全资子公司延边晨鸣49%和51%的股权,分别转让给石岘纸业和延边州国有资产管理有限责任公司;同时,石岘纸业拟将公司6350MM纸机(10号纸机)主体和附属设备出售给晨鸣纸业。

目前,双方正与各相关交易方进行沟通洽谈,最后交易价格以经双方认可的有证券资格的评估师

事务所评估的价格为准。资料显示,延边晨鸣主要产品为化纤浆。2012年,该公司资产总额为3.26亿元,净资产为1.33亿元,净利润为-2770.51万元。

截至2013年3月31日,该公司资产总额为2.84亿元,净资产为1.17亿元,净利润为-1486.43万元。晨鸣纸业在2012年年报中称,由于市场不景气,延边晨鸣毛利率较低。

石岘纸业去年实现净利润6.03亿元,实现摘星脱帽。不过,公司主要依靠债务重组的非经常性收益实现扭亏,扣除非经常性损益的净利润为-8247.7万元。(周少杰)

圣农发展 将增发收购圣农食品

圣农发展(002299)今日公告称,拟以发行股份方式购买控股股东福建省圣农实业有限公司、福建富广源投资有限公司持有的福建圣农食品有限公司合计100%股权。

圣农食品的预估值约为10.5亿元。圣农发展股票今日复牌。

根据圣农发展披露的方案,此次增发价格为11.76元/股,发行股份购买资产的股份发行数量预计为8948.33万股。其中,向圣农实业发行8096.45万股,向富广源发行851.88万股。圣农食品100%股权

的预估值约为10.5亿元,较其账面价值增值469.63%。

圣农食品资产的评估增值率较高,圣农发展表示,主要原因为圣农食品近几年业务发展速度较快,产能迅速扩大,效益稳定上升,未来具有理想和确定的发展前景。

圣农食品主要产品为鸡肉制品。圣农实业、富广源承诺,圣农食品对应的2013年度、2014年度和2015年度净利润暂定为分别不低于约7722.51万元、1.1亿元和1.5亿元。(仁际宇)

兔宝宝 受到美国反倾销措施冲击

兔宝宝(002043)今日公告称,公司出口到美国的硬木胶合板产品受到美国反倾销措施的影响,二季度对美出口订单急剧减少,导致公司上半年出口业务同比出现大幅下降。

4月29日,美国商务部认定中国向美国出口硬木和装饰用胶合板存在倾销行为,初步裁定对美国出口此类产品的中国企业征收22.14%至63.96%的反倾销税,兔宝宝适用22.14%的反倾销税率。根据美国调查程序,初裁结果公布后,美国商务部和国际贸易委员会定于

今年7月和8月分别作出终裁,如果均为肯定性终裁,美国海关将正式开征反倾销税。

2012年度,兔宝宝及子公司浙江德华兔宝宝进出口有限公司,向美国出口硬木胶合板销售收入折合人民币约为1.06亿元,占2012年度公司总营业收入的9.44%,占全年出口总额的38.85%。受该事件影响,公司二季度对美出口订单急剧减少,导致公司上半年出口业务同比出现较大下降。兔宝宝表示,将密切关注美国双反终裁结果的进展情况,并及时披露。(仁际宇)

天马精化欲收购天立原料药

证券时报记者 袁源

天马精化(002453)今日公告,公司与控股股东苏州天马集团等7名股东等签订了《股权转让意向书》,天马精化拟收购苏州天立原料药有限公司“天立原料药”100%股权。

此议案已由公司第二届董事会审议通过。

据公告,天立原料药与天马精化属同一控股股东天马集团,从事原料药生产、销售。该公司总

资产约1.3亿元,营业收入和净利润分别约达1.1亿元和644万元。经财务预测,天立原料药100%股权转让总金额在9000万元~1.1亿元之间。天马精化将以自筹资金完成此次收购。

公告显示,天马精化为了加快对原料药业务的拓展与整合,将在完成本次对天立原料药股权转让的同时,对天立原料药进行吸收合并。

天马精化对浒关工厂、沈巷工厂两处生产基地的原料药业务进行

重组,最大限度发挥协同效应,共享资源、节约成本,避免潜在的同业竞争,从而迅速使原料药业务成为公司未来新的效益增长点。

天马精化表示,此次收购标志着公司向原料药生产迈出了实质性的一步,公司的产业链将延伸至医药中间体的下游原料药,有利于天马精化加快在国家药监局申请相关原料药品种药证的获批时间,确保2013年下半年起相关原料药品种可进行商业化生产销售。